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RICEVITORE DIGITALE TERRESTRE 
DTT DVB-T/T2 DIGITSAT
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DESCRIZIONE PRODOTTO

TELECOMANDO CON FUNZIONE APPRENDIMENTO: 
ACCENSIONE (Tasto rosso): Modalità Standby (ON/OFF)

Indietro Rapido

Avanti Rapido

Play/Pausa

Stop

SUBTITLE Visualizza le opzioni dei sottotitoli
TTX Attiva il Televideo

AUDIO Lingua dell’audio o Modalità audio
EPG Mostra la Guida dei Programmi Elettronici
INFO Visualizza le informazioni relative al canale in uso

Muove il cursore
MENU Mostra il Menù Principale
EXIT Utilizzare questo tasto per uscire dal menù in uso

VOL-/VOL+ Riduce/Aumenta il volume
CH-/CH+ Tasti per cambiare canale

FAV Elenco dei Canali Preferiti
MUTE Silenzia l’uscita audio del ricevitore

0-9 Tasti numerici
TV/RADIO Passa dai Canali Radio ai Canali TV

RECALL  Torna al canale precedente

Lettore multimediale/AggiornamentoUSB 2.0



ELCART
Manuale di istruzioni/Scheda tecnicaART. 55/46010-00

ART. 55/46010-00
Mod. DDT2-PLAYER FLYCOM

PAGINA 3 DI 28

ELCART DISTRIBUTION SPA  via Michelangelo Buonarroti, 46 - 20093 Cologno Monzese (Milano) ITALY
Tel. +39 02.25117310 - Fax +39 02.25117610   sito internet:   www.elcart.com   e-mail: tecnico@elcart.it
La divulgazione dei dati contenuti in questa scheda è da ritenersi un servizio puramente informativo e non costituisce alcun vincolo da parte della Elcart in merito a prestazioni ed utilizzo del prodotto.
The divulgation of data contained on this technical sheet are exclusively for informational reasons and establish no link on behalf of Elcart regard to the performances and the use of the product.
La divulgacion de los datos contenidos en esta ficha son un servicio unicamente informativo y no constituyen ningun vinculo de parte de Elcart respecto a las prestaciones y uso del producto.

IT

TASTI FUNZIONE APPRENDIMENTO:

Il telecomando del ricevitore possiede 4 tasti per la funzione di apprendimento.

In ogni tasto si può copiare la funzione di alcuni tasti del telecomando della TV.

1. Posizionare il telecomando della TV davanti a quello del ricevitore, a circa 3 cm di 

distanza.

2. Premere il tasto SET del telecomando del ricevitore per 3 sec. fino all'accensione 

del led rosso, poi rilasciare il tasto.

3. Premere il tasto POWER del telecomando del ricevitore fino a quando il led rosso 

inizia a lampeggiare.

4. Premere il tasto POWER del telecomando della TV per 3 secondi e il led rosso 

lampeggia 2 volte. Successivamente, il led rosso rimane acceso.

5. Ripetere i passi 3 e 4 per gli altri tasti.

6. Premere il tasto SETUP per salvare i codici.

  

INSTALLAZIONE BATTERIE:

1. Aprire lo scomparto delle batterie.
2.  Inserire 2 x batterie AAA con la 
corretta polarità (+/-).

3.  Chiudere lo scomparto delle batterie.

Nota:

Non inserire batterie diverse.

Rimuovere le batterie se il telecomando non 

si usa per lunghi periodi di tempo.

Non esporre il telecomando alla luce diretta 

del sole o a fonti di calore eccessivo.

Puntare il telecomando verso l’unità, a non più 

di 8 metri di distanza dal sensore del telecomando stesso e con un angolo  

orizzontale e verticale di 30º rispetto alla parte anteriore dell’unità. 
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COLLEGAMENTO:

FUNZIONAMENTO:

1.  Premere il pulsante MENU per entrare nella schermata del menù principale.
2.  Utilizzare le frecce sul telecomando per muoversi fra i menù e regolare le 

imposta-zioni. Il dispositivo inizierà a cercare i  canali Automaticamente.

3.  Premere il tasto MENU per tornare alla schermata precedente o premere EXIT per 
uscire
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MODIFICA LISTA CANALI:

Elenco canali TV: questo menù consente di modificare gli elenchi di canali bloccando, 
cancellando, saltando, spostando i canali e creando elenchi di canali preferiti. 
Se si vuole vedere un’anteprima del canale, selezionarlo e premere il tasto OK.
FAV: (PREFERITI)
Selezionare un canale premere FAV sul telecomando, poi premere il tasto OK.
Si visualizzerà un elenco di preferiti. Scegliere uno di questi e premere il tasto OK, poi 
premere il tasto EXIT e confermare i cambi.
Il canale selezionato sarà salvato in questo elenco (ora segnalato con un’icona). 
Utilizzare la freccia sinistra e quella destra del telecomando per scorrere l’elenco dei 
canali.
Per cancellare un canale dall’elenco dei preferiti, selezionare il canale, premere FAV sul 
telecomando e poi premere il tasto
OK: sarà visualizzato l’elenco dei canali preferiti.
Premere nuovamente il tasto OK e poi uscire dal menù, confermando i cambi.
Il canale sarà cancellato dall’elenco dei preferiti.

BLOCCA:

Selezionare un canale e premere il pulsante rosso del telecomando, poi premere il 
tasto OK e inserire la password di fabbrica (0000). Il canale sarà segnalato con 
un’icona. Si confermano i cambi quando si esce dal menù.

Il canale selezionato sarà bloccato. Si potrà accedere al canale inserendo la password.
Per sbloccare, selezionare il canale, premere il tasto rosso e poi OK e inserire la 
password.
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SALTA:

Selezionare un canale e premere il tasto verde del telecomando, poi premere il tasto 
OK: il canale sarà segnalato con un’icona. Si Confermano i cambi quando si esce dal 
menù. Si salterà il canale selezionato quando si cambiano i canali. Per sbloccare il 
canale selezionato, premere il tasto verde e confermare premendo il tasto OK.
Sposta: selezionare un canale e premere il tasto giallo del telecomando, poi premere il 
tasto OK: il canale sarà segnalato con un’icona.

Utilizzare le frecce in su e in giù del telecomando per selezionare una nuova 

posizione, lontana dall’originale, e premere il tasto OK: il canale si sposterà alla 

posizione selezionata. 

Nota! Quando LCN è acceso, il canale sarà spostato assieme al suo numero logico.

MODIFICA:

Selezionare un canale, premere il tasto blu del telecomando e appariranno delle nuove 
opzioni:
-Ordina: premere il tasto rosso del telecomando e si potranno ordinare i canali per 
nome, liberi/codificati (A-Z,Z-A), bloccati. 
-Modifica: premere il tasto verde del telecomando e poi premere il tasto ok
-Ora si può cambiare il nome del canale.
-Cancella: premere il tasto blu del telecomando e poi premere OK.
Il canale sarà segnalato da un’icona. Confermare i cambi prima di uscire dal menù. Il 
canale sarà cancellato.
Elenco dei Canali Radio: entrare nel menù per visualizzare i canali radio ed ascoltare la 
stazione radio desiderata.
Cancella Tutto: cancella tutti i canali, apre una finestra di avviso, nella quale si deve 
selezionare “si”. Si cancellano tutti i canali.
Rinomina elenco preferiti: Cambia il nome dell’elenco dei canali preferiti.

INSTALLAZIONE:
Scansione automatica dei canali: cerca e salva automaticamente i canali TV disponibili. 
Scansione manuale dei canali: ricerca manuale dei canali TV.
Si possono cercare i canali in base al numero o alla frequenza. Dopo aver indicato le 
opzioni desiderate, premere Cerca per iniziare la ricerca.
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LCN (Logical Channel Number): scegliere se si vogliono ordinare i canali in base 
al loro numero logico.
La funzione è attiva di fabbrica

CONFIGURAZIONE DEL SISTEMA:
Lingua: selezionare la lingua del menù, del primo e del secondo audio, dei sottotitoli 
e del Televideo.
Sistema TV:
Risoluzioni video (tasto verde):

576i, 576p, 720p@50Hz,
720p@60Hz, 1080i@50Hz,
1080i@30Hz, 1080P@24Hz,
1080P@25Hz, 1080P@30Hz,
1080p@50Hz, 1080p@60Hz,

Modalità Aspect (tasto giallo):

Le opzioni disponibili sono: Auto, 16:9, 4:3 LB, 4:3 PS.

Collegamento:

Le opzioni disponibili sono: SCART

Uscita Audio Digitale: le opzioni disponibili sono: uscita LPCM.

Impostazioni dello schermo: 

Imposta luminosità, contrasto, saturazione, colore e definizione

Impostazione ora locale:

Regione: selezionare il Paese.

Utilizzo GMT: impostare [per regione] se si vuole utilizzare il GMT e impostare l’ora 

automaticamente; impostare [Definito dall’utente] se si vuole impostare la zona oraria 

manualmente; impostare [Off] se si vogliono impostare la data e l’ora manualmente.

Offset GMT: impostare la zona oraria (solo se [Utilizzo GMT] è impostato su [Definito 

dall’utente])
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Ora Legale: attivare/disattivare l’ora legale (solo se [utilizzo GMT] è impostato su 

[Definito dall’utente])

Data: impostare la data (solo se [Utilizzo GMT] è impostato su [Off]).

Ora: impostare l’ora (solo se [Utilizzo GMT] è impostato su [Off]).

Impostazione Timer:

Modalità Timer: impostare l’intervallo orario: una volta, quotidiano, settimanale, mensile 

disattiva funzione timer.

Canale sveglia: impostare il canale.

Data sveglia: impostare data. Ora sveglia: impostare l’ora di inizio.

Loop-throught in standby: quando è attivo, il dispositivo che si trova nella modalità standby 

condividerà il segnale dell’antenna con un altro ricevitore.

Controllo genitori

Nota: La password di fabbrica è 0000.

Menù blocca: quando attivo, l’accesso alla modifica del canale e al menù di ricerca sarà 

protetto da una password.

Nuova password: inserire una nuova password.

Conferma password: confermare la nuova password.

Impostazioni OSD:

• Timeout OSD: selezionare la durata della visualizzazione OSD da 1 a 10 secondi.

• Trasparenza OSD: impostare la trasparenza OSD su Off o dal 10% al 40%.
Preferiti: Per rinominare l’elenco dei canali preferiti.

Potenza dell’antenna:

Impostare su ON quando si possiede un’antenna attiva senza adattatore di potenza. 

Impostare su OFF quando si possiede un’antenna passiva con adattatore di potenza. 

STRUMENTI:

Standby Automatico: impostare dopo quanto tempo il dispositivo entrerà automaticamente in 
modalità standby (1 ora, 2 ore, 3 ore, 4 ore o 5 ore).
Ora standby automatico:quando è attivo, il display mostrerà l’ora quando il dispositivo si trova 
in modalità standby.
Informazioni: visualizza le informazioni riguardo modello, video, versione dell’hardware, 
versione del software, data o firmware.
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Impostazioni di fabbrica:

ripristinando le impostazioni di fabbrica, si cancelleranno gli elenchi dei canali e tutte le 

impostazioni.

CONNESSIONE DI RETE:

Impostazione di rete:
* Scelta Rete: Wifi e LAN possono essere scelti per le connessioni Internet. Supporto per 
dongle compatibile: 7601 chipset.
* Impostazione: imposta la password wifi o la connessione LAN. Applicazione di rete
* Controlla le condizioni meteorologiche per diversi Paesi.

AGGIORNAMENTO TRAMITE USB 
(solo quando il drive USB è collegato):

Aggiorna il software tramite USB.
1. Imposta [Modalità aggiornamento] su [Tutti i codici].
2. Selezionare il file di aggiornamento nel drive USB.
3. Selezionare [Avvia].
4. Appare un messaggio di conferma dell’aggiornamento del software: premere [Sì] 
per confermare l’aggiornamento o premere [No] per cancellare.
Importante!
Non spegnere il dispositivo se l’aggiornamento non è ancora terminato, giacché si 
potrebbe danneggiare l’apparecchio!
Non utilizzare software modificati o dedicati ad altri modelli poiché potrebbero 
danneggiare il dispositivo.
5. Quando termina l’aggiornamento, il dispositivo si riavvierà automaticamente.
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LETTORE MULTIMEDIALE: MUSICA IMMAGINI VIDEO
*Cambia: Premere 1 sul telecomando per cambiare da un’opzione all’altra: 
Musica, Immagini e Video.
*Ordina: Premere 2 sul telecomando per ordinare i canali per nome, ora, dimensioni e 
preferiti.
*Vista Multipla: Premere 4 sul telecomando per visualizzare diapositive multiple sulla TV.
*Ripeti / Imposta: Premi 3 sul telecomando per impostare le modalità di riproduzione di
immagini, musica e video.
CONNESSIONE DI RETE:
Impostazione di rete
* Scelta Rete: Wifi e LAN possono essere scelti per le connessioni Internet.
Supporto per dongle compatibile: 7601 chipset.
* Impostazione: imposta la password wifi o la connessione LAN.
Applicazione di rete
* Controlla le condizioni meteorologiche per diversi Paesi.
*Elenco riproduzione: Premere il tasto ROSSO del telecomando. Le foto e i video 
saranno inseriti in un elenco di riproduzione.
*FAV: Premere il tasto OK per impostare i file multimediali preferiti.
*FAV Tutti: Visualizza tutti gli elenchi di file multimediali preferiti.
*Modifica: Premere il tasto blu per modificare il nome del file multimediale.
Nota: Quando si guarda un video con sottotitoli tramite il drive USB, è possibile 
impostare il colore e la dimensione dei sottotitoli, il colore dello sfondo e la posizione.
*Premere il tasto blu del telecomando per visualizzare le impostazioni dei sottotitoli. 
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI (FAQ):

PROBLEMA POSSIBILE CAUSA POSSIBILE SOLUZIONE

L’indicatore LED non è 
acceso  

L’adattatore di potenza 
è scollegato

Controllare il collegamento 
dell’adattatore di potenza

Segnale assente

L’antenna è scollegata 

L’antenna è danneggiata/non 

correttamente impostata 

Non si trasmettono segnali

Controllare la connessione 

dell’antenna

Immagini o suono assenti È stata selezionata una 
modalità non corretta

Selezionare la modalità 
corretta nella TV

Avviso che il canale è 
codificato / 
non disponibile 

Canale codificato/non 
disponibile

Scegliere un altro canale

Il telecomando 
non funziona 

Il dispositivo è spento 

Il telecomando non è puntato 
verso il dispositivo

Sono presenti degli ostacoli 
fra il telecomando e il 
dispositivo

Le batterie sono scariche

Accendere il dispositivo
Puntare il telecomando 
verso il dispositivo a non più 
di 8 metri dal sensore del 
telecomando e con un 
angolo orizzontale e 
verticale di 30º rispetto alla 
parte frontale dell’unità
Assicurarsi che non siano 
presenti ostacoli fra il 
telecomando e il dispositivo

Password del canale 
dimenticata 

Cancellare il canale 
bloccato e scansionare 
nuovamente i canali

Quando si sposta il 
dispositivo in un’altra 
stanza, non c’è segnale

Il collegamento dell’antenna 
in un altro posto potrebbe 
essere diverso (potenza del 
segnale più bassa che causa 
una ricezione più debole del 
canale o assenza di segnale)

Controllare il collegamento 
dell’antenna o collegare un 
amplificatore di segnale
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IT

SPECIFICHE TECNICHE: 
• Completamente conforme a DVB-T/T2
• Aggiornamento facile e veloce grazie alla porta USB
• Supporta Auto/NTSC/PAL
• Uscita HDMI 1080P
• Supporta HEVC H265 (max 10 bit), H264, MP3, MKV, MP4, JPEG, AVI ecc.
• USB 2.0, Lettore multimediale per AVI, MKV, MP3, MP4, H.264, JPEG ecc.
• OSO multilingue
• MENU lingua locale
• HEVC (max 10 bit) profilo principale @livello 4.1, principali 10 profili @livello 4.1, 
• Risoluzione a 576I/P, 720P, 1080I, 1080P
• Uscita: AUTO, PAL, NTSC
• Ricerca automatica o Manuale
• Supporta Sottotitoli e Televideo
• Formato FAT 16/32 e file del sistema NTFS
• Banner dell’ora e possibilità di controllo della trasparenza
• SCART, HDMI
• 4:3PS, 4:3LB, 16:9

• Funzione time shift 

ISTRUZIONI DI SICUREZZA:

Leggere attentamente il manuale di istruzioni prima dell’utilizzo e conservarlo per 
future consultazioni. Il produttore non si assume responsabilità per i danni causati da 
un uso inappropriato del dispositivo.

ATTENZIONE

PERICOLO DI SCOSSA ELETTRICA 
NON APRIRE

Questo simbolo serve per allertare l’utente riguardo la presenza di 

tensioni non isolate e pericolose all’interno della custodia del prodotto, 

che potrebbero rappresentare un pericolo di scossa elettrica.

Questo simbolo serve per allertare riguardo la presenza di importanti
istruzioni di funzionamento e di manutenzione (assistenza) nei testi 
presenti sull’apparecchio.
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IT

Prima di collegare il dispositivo a una presa di alimentazione elettrica, assicurarsi che la 

tensione indicata sull’apparecchio corrisponda a quella della presa stessa.

Assicurarsi di posizionare il dispositivo su una superficie piana, asciutta e stabile. 

Proteggere il dispositivo da condensa, umidità, acqua e qualsiasi altro liquido.

Evitare di utilizzarlo/stoccarlo in luoghi con temperature estreme. 

Non esporlo alla luce diretta del sole o fonti di calore.

Prodotto indicato esclusivamente per uso interno.

Scollegare il dispositivo dall’alimentazione elettrica se non si usa per lunghi periodi di 

tempo.

Proteggere il cavo di alimentazione da angoli taglienti e da altri fattori che possano 

provocare danni.

Quando si scollega il cavo di alimentazione del dispositivo, afferrare e tirare la spina, non 

il cavo stesso.

Posizionare il dispositivo in un luogo opportunamente ventilato.

Non bloccare o coprire le fessure, i fori o le aperture del prodotto

Non posizionare oggetti pesanti sul dispositivo.

Non utilizzare questo dispositivo se è danneggiato o il suo funzionamento è anomalo. 

Non cercare di riparare da soli il dispositivo.

In caso di danni, rivolgersi a un punto autorizzato per il servizio di controllo/riparazione. 

Posizionare il dispositivo su una superficie piana, asciutta e stabile.

I bambini non devono giocare con questo dispositivo. 

I bambini non devono eseguire interventi di pulizia e manutenzione del dispositivo senza 

supervisione di un adulto.

Il cavo di alimentazione deve essere sostituito solamente presso un centro di assistenza 

autorizzato.

Scollegare SEMPRE questo dispositivo dall’alimentazione elettrica prima di eseguirne la 

pulizia.

Pulire il dispositivo con un panno morbido e umido. 

Non utilizzare agenti abrasivi o chimici per pulire questo prodotto.
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IMPORTATO E DISTRIBUITO DA
ELCART DISTRIBUTION SPA

Via Michelangelo Buonarroti, 46
20093   COLOGNO MONZESE   (MI)

ITALY
www.elcart.com - info@elcart.it Made in China

Informazione agli utenti ex art. 26 D.Lgs. 49/2014
Il simbolo riportato sull’apparecchiatura (Allegato IX D.Lgs. 49/2014) 
indica che il rifiuto deve essere oggetto di “raccolta separata” e 
che è stato immesso sul mercato, in Italia, dopo il 31/12/2010. 
Pertanto, l’utente dovrà conferire (o far conferire) il rifiuto ai centri 
di raccolta differenziata predisposti dalle amministrazioni locali, 
oppure consegnarlo al rivenditore contro acquisto di una nuova 
apparecchiatura di tipo equivalente. 
L’utente ha dunque un ruolo attivo: la raccolta differenziata del rifiuto 
e le successive operazioni di trattamento, recupero e smaltimento 
favoriscono la produzione di apparecchiature con materiali riciclati e 
limitano gli effetti negativi sull’ambiente e sulla salute eventualmente 
causati da una gestione impropria del rifiuto. Nel caso di RAEE di 
piccolissime dimensioni (<25 cm), l’utente ha diritto al conferimento 
gratuito, senza obbligo di contestuale acquisto, ai distributori al 
dettaglio la cui superficie di vendita specializzata eccede i 400 mq.
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RECEPTOR DIGITAL TERRESTRE 
DTT DVB-T/T2 DIGITSAT
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Atrás Rápido 

Avance Rápido 

Play/Pausa 

Stop 
USB 2.0 Lector multimedia/Actualización 

SUBTITLE Visualiza las opciones de subtitulado 

TTX Activa el Teletexto 

AUDIO Idioma de audio o Modo de audio 

EPG Muestra la Guía de Programas Electrónicos 

INFO Visualiza la información de los canales que están 
siendo utilizados 
Mueve el cursor 

MENU Muestra el Menú Principal 

EXIT Utilice esta tecla para salir del menú actual 

VOL-/VOL+ Reduce/Aumenta el volumen 

CH-/CH+ Teclas para cambiar canal 

FAV Listado de Canales Favoritos 

MUTE Silencia la salida de audio del receptor 

0-9 Teclas numéricas 

TV/RADIO Cambia entre Canales de Radio y Canales de TV 

RECALL Vuelve al canal anterior 

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO 

MANDO A DISTANCIA CON FUNCIÓN DE APRENDIZAJE: 
ENCENDIDO (Tecla roja): Modo de Espera (ON/OFF) 
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TECLAS FUNCIÓN DE APRENDIZAJE: 
El mando a distancia del receptor cuenta con 4 teclas para la función de 
aprendizaje. En cada tecla es posible copiar la función de determinadas teclas 
del mando a distancia del televisor. 
1. Posicione el mando a distancia del televisor delante del receptor, a unos 3 cm de 
distancia. 
2. Pulse la tecla SET del mando a distancia del receptor durante 3 segundos, hasta 
que se encienda el led rojo, luego dejar de pulsar la tecla. 
3. Pulse la tecla POWER del mando a distancia del receptor hasta que el led rojo
empiece a parpadear. 
4. Pulse la tecla POWER del mando a distancia del televisor durante 3 segundos y
el led rojo parpadeará 2 veces. Posteriormente, el led rojo se queda encendido. 
5. Repita los pasos 3 y 4 para las otras teclas.
6. Pulse la tecla SETUP para guardar los códigos.

INSTALACIÓN BATERÍAS: 

1. Abra el compartimiento de las baterías:
2. Coloque 2 baterías AAA 
respetando la polaridad correcta 
(+/-). 

3. Cierre el compartimiento de las baterías.

Nota: 
No introduzca baterías distintas. 
Retire la batería si no utiliza el mando a 
distancia durante períodos prolongados de 
tiempo. 
No exponga el mando a distancia a la luz 
directa del sol o a fuentes de calor excesivo. 
Dirija el mando a distancia hacia la unidad, a una distancia 
máxima de 8 metros del sensor del mando a distancia mismo y en un ángulo 
horizontal y vertical de 30º con respecto a la parte frontal de la unidad. 
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CONEXIÓN: 

FUNCIONAMIENTO: 

1. Pulse la tecla MENU para entrar en la pantalla del menú principal.
2. Utilice las flechas del mando a distancia para moverse entre los menús y
ajustar la configuración. El dispositivo empezará a buscar los canales 
Automáticamente. 

3. Pulse la tecla MENU para volver a la pantalla anterior o pulse EXIT para salir
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EDITAR LISTADO CANALES: 

Listado canales TV: este menú permite modificar los listados de canales bloqueando, borrando, 
saltando, moviendo los canales y creando listados de canales favoritos. 
Si desea ver una vista previa del canal, selecciónelo y pulse la tecla OK. FAV: 
(FAVORITOS) 
Seleccione un canal y pulse FAV en el mando a distancia, luego pulse la tecla OK. 
Aparecerá un listado de favoritos. Elija uno de estos canales y pulse la tecla OK, luego pulse la 
tecla EXIT y confirme los cambios. 
El canal seleccionado se guardará en este listado (ahora está señalizado con un icono). Utilice 
la flecha izquierda y la derecha del mando a distancia para desplazarse por el listado de 
canales. 
Para borrar un canal del listado de favoritos, seleccione el canal, pulse FAV en el mando a 
distancia y luego la tecla  
OK: aparecerá un listado de canales favoritos. 
Pulse otra vez la tecla OK y luego salga del menú confirmando los cambios.  

El canal se borrará del listado de favoritos. 

BLOQUEO: 

Seleccione un canal y pulse la tecla roja del mando a distancia, luego pulse la tecla OK e 
introduzca la contraseña de fábrica. El canal se señalizará con un icono. Los cambios se 
confirman al salir del menú. 

El canal seleccionado se queda bloqueado. Podrá acceder al canal introduciendo la contraseña. 
Para desbloquear, seleccione el canal, pulse la tecla roja y luego OK e introduzca la 
contraseña. 
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SALTAR: 
Seleccione un canal y pulse la tecla amarilla del mando a distancia, luego pulse la 
tecla OK: el canal se señalizará con un icono. Los cambios se Confirman al salir del 
menú. Al cambiar de canal, se saltará el canal seleccionado. Para desbloquear el 
canal seleccionado, pulse la tecla verde y confirme pulsando la tecla OK. 
Mover: seleccione un canal y pulsar la tecla amarilla del mando a distancia, luego pulse 
la tecla OK: el canal se señalizará con un icono. 
Utilice las flechas arriba y abajo del mando a distancia para seleccionar una nueva 
posición, lejos de la original, y pulse la tecla OK: el canal se desplazará a la posición 
seleccionada. 
¡Nota! Cuando está encendido LCN, el canal se desplazará junto a su número lógico. 

MODIFICAR: 
Seleccione un canal, pulse la tecla azul del mando a distancia y aparecerán nuevas 
opciones: 
-Ordenar: pulse la tecla roja del mando a distancia y podrá ordenar los canales por 
nombre, libres/codificados (A-Z, Z-A), bloqueados. 
-Modificar: pulse la tecla verde del mando a distancia y luego la tecla OK.
- Ahora podrá modificar el nombre del canal.
-Borrar: pulse la tecla azul del mando a distancia y luego OK.
El canal se señalizará con un icono. Confirme los cambios antes de salir del menú. El
canal se borrará. 
Listado de Canales de Radio: entre en el menú para visualizar los canales de radio y 
escuchar la emisora de radio deseada. 
Borrar Todo: borra todos los canales, abre una ventana de aviso, en la que hay que 
seleccionar “sí”. Se borran todos los canales.
Renombrar listado favoritos: Cambia el nombre del listado de canales favoritos.

INSTALACIÓN: 
Búsqueda automática de canales: busca y guarda automáticamente los canales de TV 
disponibles.  
Búsqueda manual de canales: búsqueda manual de canales de TV. 
Es posible buscar los canales según el número o la frecuencia. Tras indicar las opciones 
deseadas, pulse Buscar para iniciar la búsqueda. 
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LCN (Logical Channel Number): escoja si desea ordenar los canales según su 
número lógico. 
La función está activa por defecto 

CONFIGURACIÓN DEL SISTEMA: 
Idioma: seleccione el idioma del menú, del audio primario y secundario, de los 
subtítulos y del Teletexto. 
Sistema TV: 
Resoluciones de vídeo (tecla verde): 

576i, 576p, 720p@50Hz, 
720p@60Hz, 1080i@50Hz, 
1080i@30Hz, 1080P@24Hz, 
1080P@25Hz, 1080P@30Hz, 
1080p@50Hz,  1080p@60Hz, 

Modo Aspect (tecla amarilla): 
Las opciones disponibles son: Auto, 16:9, 4:3 LB, 4:3 PS. 

Conexión: 
Las opciones disponibles son: SCART 
Salida Audio Digital: las opciones disponibles son: salida LPCM. 
Ajustes de pantalla: 
Ajusta brillo, contraste, saturación, color y definición.  
Ajuste hora local: 
Región: seleccione el país 
Uso GMT: configure [Según región] si desea utilizar el GMT y establecer la hora 
automáticamente; configure [Definido por el usuario] si desea establecer la zona horaria 
manualmente; configure [Off] si desea establecer fecha y hora manualmente. Offset 
GMT: establecer la zona horaria (sólo si [Uso GMT] está configurado como [Definido por 
el usuario]). 
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Hora Legal: activar/desactivar la hora legal (sólo si [Uso GMT] está configurado como 

[Definido por el usuario]). 

Fecha: establecer la fecha (sólo si [Uso GMT] está configurado como 

[Off]). Hora: establecer la hora (sólo si [Uso GMT] está configurado 

como [Off]). 

Configuración Temporizador: 
Modo Temporizador: establezca el intervalo de tiempo: una vez, diario, semanal, mensual, 

desactivar función temporizador. 

Canal despertador: establezca el canal. 

Fecha despertador: establezca la fecha. Hora despertador: establezca la hora de inicio. 

Bucle en espera: cuando está activo, el dispositivo que se encuentra en modo de espera 

compartirá la señal de la antena con otro receptor. 

Control parental 

Nota: La contraseña por defecto es 0000. 

Menú bloqueo: cuando está activo, el acceso a la edición del canal y al menú de búsqueda 

está protegido por una contraseña. 

Nueva contraseña: introduzca una nueva contraseña. 

Confirmar contraseña: confirme la nueva contraseña. 

Ajustes OSD: 

• Tiempo de espera OSD: seleccione la duración de la visualización OSD, entre 1 y 10 segundo.

• Transparencia OSD: ajuste la transparencia OSD poniéndola en Off o elija entre 10% y 40%.
Favoritos: Para renombrar el listado de canales favoritos. 
Potencia antena: 

Establezca ON si tiene una antena activa sin adaptador de potencia. Establezca OFF si 

tiene una antena pasiva con adaptador de potencia. 

AJUSTES: 
Espera Automática: Establezca después de cuánto tiempo el dispositivo pasará automáticamente al 
modo de espera (1 hora, 2 horas, 3 horas, 4 horas o 5 horas). 
Hora espera automática: cuando está activo, la pantalla visualizará la hora cuando el dispositivo 
se encuentre en modo de espera. 
Información: visualiza la información sobre modelo, vídeo, versión del hardware, versión del 
software, fecha o firmware. 
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Ajustes de fábrica: 
Al restablecer los ajustes de fábrica se cancelan los listados de canales y todos los ajustes. 

CONEXIÓN DE RED: 
Configuración de red: 
* Elegir Red: Es posible elegir Wifi y LAN para las conexiones a Internet. Soporte para 
adaptador de red compatible: 7601 chipset.
* Configuración: establece la contraseña wifi o la conexión LAN. Aplicación de red
* Controla las condiciones meteorológicas de distintos países.

ACTUALIZACIÓN VÍA USB 
(sólo cuando está conectada la unidad USB): 
Actualiza software vía USB 
1. Establezca [Modo actualización] para [Todos los códigos].
2. Seleccione el archivo de actualización en la unidad USB.
3. Seleccione [Iniciar].
4. Aparece un mensaje de confirmación de la actualización del software: pulse [Sí] 
para confirmar la actualización o pulse [No] para borrar.
¡Importante! 
¡No apague el dispositivo hasta que no termine la actualización, para no dañar el 
equipo! 
No utilice software modificados o dedicados para otros modelos, ya que podrían dañar 
el equipo. 
5. Cuando termine la actualización, el dispositivo se reiniciará automáticamente.
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LECTOR MULTIMEDIA: MÚSICA IMÁGENES VÍDEO 
*Cambiar: Pulse 1 en el mando a distancia para cambiar entre opciones: 
Música, Imágenes y Vídeo. 
*Ordenar: Pulse 2 en el mando a distancia para ordenar los canales según nombre, hora, 
tamaño y favoritos. 
*Vista Múltiple: Pulse 4 en el mando a distancia para visualizar diapositivas múltiples en el TV.
*Repetir / Establecer: Pulse 3 en el mando a distancia para establecer los modos de 
reproducción de imágenes, música y vídeos.
CONEXIÓN DE RED: 
Configuración de red 
* Elegir Red: Es posible elegir Wifi y LAN para las conexiones a Internet.
Soporte para adaptador de red compatible: 7601 chipset.
* Configuración: establece la contraseña wifi o la conexión LAN. 
Aplicación de red 
* Controla las condiciones meteorológicas de distintos países.
*Lista de reproducción: Pulse la tecla ROJA del mando a distancia. Las fotos y los 
vídeos se añadirán a una lista de reproducción.
*FAV: Pulse la tecla OK para establecer los archivos multimedia favoritos.
*FAV Todos: Visualiza todos los listados de archivos multimedia favoritos.
*Editar: Pulse la tecla azul para editar el nombre del archivo multimedia.
Nota: Cuando se ve un vídeo con subtítulos a través de la unidad USB, se puede ajustar 
el color y el tamaño de los subtítulos, el color de fondo y la posición.
Pulse la tecla azul del mando a distancia para visualizar los ajustes de subtítulos.
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RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS (FAQ): 

PROBLEMA POSIBLE CAUSA POSIBLE SOLUCIÓN 

El indicador LED no está 
encendido 

El adaptador de 
potencia está 
desconectado 

Revise la conexión del adaptador 
de potencia 

Señal ausente 

La antena está desconectada La 

antena está dañada/configurada 

en modo incorrecto 

No se transmiten señales 

Revise la conexión de la antena 

Imágenes o sonido ausentes Se ha seleccionado un 
modo incorrecto 

Seleccione el modo correcto en 
el televisor 

Aviso de que el canal 
está codificado / 
no disponible 

Canal codificado / no disponible Elija otro canal 

El mando a 
distancia no 
funciona 

El dispositivo está apagado 

El mando no apunta hacia el 
dispositivo 

Hay unos obstáculos entre el 
mando a distancia y el 
dispositivo 

Las baterías están agotadas 

Encender el dispositivo 
Dirija el mando a distancia 
hacia el dispositivo, a una 
distancia máxima de 8 metros 
del sensor del mando a 
distancia mismo e en un ángulo 
horizontal y vertical de 30º con 
respecto a la parte frontal 
Asegúrese que no haya ningún 
obstáculo entre el mando a 
distancia y el dispositivo 

Contraseña del canal 
olvidada 

Borre el canal 
bloqueado y ejecute 
otra búsqueda los 
canales 

Cuando se desplaza el 
dispositivo a otra 
habitación, no hay señal 

La conexión con la antena en 
otra ubicación podría ser 
distinta (una potencia de la 
señal más baja comporta una 
recepción más débil del canal 
o la ausencia de la señal) 

Revise la conexión de la 
antena o conecte un 
amplificador de señal 
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FICHA TÉCNICA: 
• Totalmente conforme con DVB-T/T2
• Actualización fácil y rápida gracias al puerto USB
• Admite Auto/NTSC/PAL
• Salida HDMI 1080P
• Admite HEVC H265 (máx 10 bit), H264, MP3, MKV, MP4, JPEG, AVI etc.
• USB 2.0, Lector multimedia para AVI, MKV, MP3, MP4, H.264, JPEG etc.
• OSO en varios idiomas
• MENU idioma local 
• HEVC (máx 10 bit) perfil principal @nivel 4.1, principales 10 perfiles @nivel 4.1,
• Resolución de 576I/P, 720P, 1080I, 1080P
• Salida: AUTO, PAL, NTSC
• Búsqueda automática o Manual
• Admite Subtítulos y Teletexto
• Formato FAT 16/32 y archivo de sistema NTFS
• Banner de hora y posibilidad de control de la transparencia
• SCART, HDMI 
• 4:3PS, 4:3LB, 16:9

• Función time shift

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD: 

Lea atentamente el manual de instrucciones antes de utilizar el equipo y guárdelo 
para futuras consultas. El fabricante no se hace responsable de ningún daño 
resultante de un uso inapropiado del dispositivo. 

ATENCIÓN 

PELIGRO DE DESCARGA ELÉCTRICA 
NO ABRIR 

Este símbolo sirve para alertar al usuario de la presencia de tensiones no 

aisladas y peligrosas en el interior de la carcasa del producto, que podrían 

suponer un peligro de descarga eléctrica. 

Este símbolo sirve para alertar de la presencia de instrucciones 
importantes sobre el funcionamiento y el mantenimiento (servicio) en los 
textos del equipo. 
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Antes de conectar el dispositivo a una toma de corriente, compruebe que la tensión 
indicada en el equipo coincide con la tensión de la toma. 
Asegúrese de colocar el aparato sobre una superficie plana, seca y estable. 
Proteja el dispositivo contra condensación, humedad, agua y cualquier otro líquido. 
Evite utilizarlo/almacenarlo en lugares sujetos a temperaturas 
extremas.  
No lo exponga a la luz directa del sol ni a fuentes de calor. 
Producto apto exclusivamente para su uso en interiores. 
Desconecte el dispositivo de la toma de corriente si se prevé no utilizarlo durante largos 
períodos de tiempo. 
Proteja el cable de alimentación de bordes afilados y otros factores que puedan causar 
daños. 
Cuando desconecte el cable de alimentación del aparato, sujete y tire del enchufe, no 
del propio cable. 
Coloque el dispositivo en un lugar adecuadamente ventilado.  
No bloquear o cubrir las ranuras, los orificios o las aperturas del 
producto.  
No colocar objetos pesados sobre el dispositivo. 
No utilice este dispositivo si está dañado o funciona de manera anómala.  
No intente arreglar el dispositivo usted mismo. 
En caso de avería, diríjase a un punto autorizado para que lo revisen o reparen.  
Coloque el aparato sobre una superficie plana, seca y estable. 
Los niños no deben jugar con este dispositivo. 
Los niños no deben realizar tareas de limpieza y mantenimiento del dispositivo sin la supervisión de 
un adulto. 
El cable de alimentación sólo puede sustituirse en un centro de servicio autorizado. 
Desconecte SIEMPRE el dispositivo de la red eléctrica antes de limpiarlo. 
Limpie el dispositivo con un paño suave y húmedo. 
No utilizar agentes abrasivos o químicos para limpiar este producto. 
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IMPORTADO Y DISTRIBUIDO POR
ELCART DISTRIBUTION SPA

Via Michelangelo Buonarroti, 46
20093   COLOGNO MONZESE   (MI)

ITALY
www.elcart.com - info@elcart.it Made in China

Información a los usuarios ext art. 26 D.Ley. 49/2014
El símbolo del contenedor de basura tachado, que se muestra arriba y en la placa de 
datos del producto (Anexo IX D.Ley  49/2014) significa que dicho producto se rige 
por las directivas de la UE sobre “Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos” 
(RAEE) y no podrá desecharse junto a los residuos domésticos, sino que debe ser 
objeto de una recogida selectiva, obligación existente en el mercado italiano a partir 
del 31/12/2010.
El usuario deberá, por lo tanto, dejar este aparato en un centro de reciclaje selectivo 
predispuesto por las autoridades locales, junto a los residuos electrónicos y 
eléctricos, o bien devolverlo a un centro de venta al comprar otro aparato equivalente. 
El reciclaje selectivo diferenciado utilizado correctamente al reciclar, al tratar o al 
reutilizar estos aparatos permite evitar posibles efectos negativos sobre el medio 
ambiente y la salud humana, y favorece la reutilización y/o reciclaje de los materiales 
que componen este tipo de aparatos.
En el caso de RAEE de pequeñas dimensiones (<25 cm), el usuario tiene derecho de 
concederlo gratuitamente, sin obligación de compra de otro producto equivalente, 
a los distribuidores al por menor cuya superficie de zona de venta especializada 
exceda los 400 m².


